

关注人大代表素质

电话 67655289 E-mail:sxxw@zynews.com

当前,县、乡人大换届选举正在全面展 开,各级人民代表大会也正在举行,坚持和完 善人民代表大会制度,做好新形势下的人大 工作,不能不关注人大代表的素质。

人大代表,作为人民代表大会的主体,是 国家权力机关的组成人员, 是人民群众的代 言人,也是这一根本政治制度的基石和细胞。 所以,人大代表是一个分量很重、要求很高、 责任很大的法律职务。

一名合格称职的人大代表既要能代,又 要会表,既要代好,又要表好。

通常有人把人大代表的素质归纳为 "长+宽+高",我看倒也贴切。所谓长,即人大 代表必须具有法治专长、一技之长、博采众 长。首先,人大代表必须具有较强的法律意识 和法制观念。只有熟悉法律,忠于法律,才能 有效地监督法律的实施。因此,人大代表应该 带头学法,守法,用法,自觉维护法律的尊严, 用自己的言行影响和带动广大群众, 努力提 高全民的法制观念,推动"依法治国"进程。其 次,随着市场经济的不断发展,许多新情况、 新问题、新知识层出不穷,只有对现代科学、 信息、经济、文化等知识有一定的学习了解, 并掌握一技之长,才能更好地胜任代表职务 最后,要博采众"长",也就是要广泛听取民 意,收集民情,并善于将大家的意见、建议进 行归纳、总结和表达,使自己真正成为人民群 众的代言人

所谓"宽",就是胸怀和眼界要宽。人大 代表要把"人民选我当代表,我当代表为人 民"作为座右铭时刻牢记心间,并以此为工 作的动力,恪尽职守。在为民代言上,不仅要 有宽广的胸怀,更要有宽阔的眼界,要用发 展的眼光思考问题,考虑全局,做到实言不 空言、忠言不套言、畅言不讷言,具有老百姓 的立场、理论家的思维、政治家的眼光,维护 好、发展好、实现好人民群众的根本利益。

所谓"高",一方面是指人大代表在议 事时立意要"高"。不能站在自己的家门口, 围绕自己所在小集体或自身的利益在人代 会上提议案、建议,甚至借代表身份为自己 打官司、拉业务,而应当树立"人民群众利 益至上"的观念,始终把群众的呼声当作第 一信号,把群众满意当作第一标准,长于谋 划,高屋建瓴。另一方面是指思想境界高, 道德品质高。人大代表要树立正确的世界 观、人生观、价值观,金杯银杯比不上选民 的口碑,正确对待手中的权力,自觉接受选 民的监督

如果您认为"干部待遇不好"

中共河南省委书记徐光春日前在河 南省委经济工作会议上说: 地方干部的 形象也是影响当地经济发展的重要因 素。我们的工作任务很重,但组织上对我 们很关心,与一般群众相比,待遇报酬已 经很好了,不应该有非分之想

"干部待遇已经很好"的说法一经在 网上传播,立即又引来争论。大多数网友 支持这样的说法, 认为徐光春同志的讲 话是实话,语重心长,真诚、坦直,有很强 的说服力, 而也有不少公务员从自身的 工资待遇出发,对此并不认同,他们认为 干部待遇还不好

干部待遇是好还是不好,用不同的 参照点就会得出不同的结论。如果与"成 功人士"比,与上了什么什么"富豪榜"的 那些人比, 不要说一般的公务员感觉自 己的待遇不好,就是国家主席、总理也难 和那些人士比"收入";如果把参照点选 在"一般群众"上,与一般老百姓相比,可 以铁定地得出"待遇报酬已经很好了"的 结论。这是中国人都知道的事情。徐光春

书记提出"干部待遇已经很好",其参照 点就是"与一般群众相比"的,所以他的

经济收入仅仅是待遇的一部分,公务 员职业的稳定,完善的社会保障,健全的组 织体系,良好的社会声望,还有你手中的权 力和职责给你自己在社会上带来的影响 力,等等,哪一项不是"待遇"的一部分呢? 一般老百姓怎么能与你们相比呢?

如果您认为"干部待遇不好",您会 有能力比现在更好,那可以,我们现在在 就业上有相当大的自由性, 你完全可以 辞职跳到"体制外",自谋生路。我看有这 种勇气的干部不会很多。倒是有相当多 的干部,离开了那个职位,离开了权力, 会一事无成,甚至不乏出现一些"饿死 鬼"。人要睁开眼睛看世界,合理地确定 比照体系,不能没奶吃的叫,有奶吃的也 叫,那样,社会永远也难维系一个确定的

为什么腐败现象屡禁不止,甚至"前 腐后继",就是与一些干部认为"待遇"不 好有关系。他们要过纸醉金迷、灯红酒绿 的生活,他们要有豪宅、名车,他们要养 二奶、三奶,他们那个薪金能够吗? 原湖 北省天门市委书记张二江就有情妇 108 个,以他每月领到的几千元的工资,能行 吗?湖南郴州市的"三玩市长"(玩权、玩 钱、玩女人)雷渊利一次送给情人60万 元,以他那每个月的薪水能行吗?所以, 他们对国家给的待遇,肯定不满足,

我们不是说如果有干部认为"干部 待遇不好",就是腐败分子,但是总是不 能正确对待,那就快有"非分之想"了,如 果老是感觉特不够用、特紧张,那很可能 是另有"支出"了,说不定又一个腐败分

各级官员拿自己的待遇与一般老百 姓比,事实上不是不好,而是好多了。因 此,真要与老百姓比,应该"比"出带领群 众脱贫致富的激情和干劲,"比"出改善 民生的责任和义务。如此之比,我们就能 理解徐光春同志的讲话是对广大干部的

漫画:狗也抢劫



近日,家住番禺某小区,正在吃饭的黄先 生家迎来一个不速之客——狗。它摇着尾巴 围着大厅转了几圈后, 突然一口咬住了放在 桌上的价值 2500 元的手机,以离弦之箭般的 速度迅速往室外飞奔而去。据说,这是专门有 人训练小狗来偷手机、钱包。(1月16日《广州 日报》)

在我们身边,连陌生狗都成了盗贼,那谁 能保证鸽子或者什么的不会也步其后尘? 如 此,狗贼、鼠贼横行,那可真是防不胜防了!

强势部门的"强势话语"

强势部门具有先天性的"强势话 语"! 笔者日前在医院陪护就遭遇了 这样看似"温馨提示"实则充满霸气 的强势语言:"请别把我们的床躺

因陪护需要过夜,我就在病房租 了一把可以折叠的活动床,护士说每 天租金5元。谈价、搬床这些倒没啥, 只是护士临走时撂下的"请别把我们 的床躺坏"这句提示让我大吃一惊, 护士长得很漂亮,但这句提示却叫我 无论如何也感觉不到温馨!

那一夜,我睡不着。我"小心翼 翼"地躺着,凝望着这个钢木结构活 动床,上看下看左看右看,看不出这 床"垂垂老矣"的模样。再说了,我楼 上楼下奔波一天, 见到床比谁都亲, 就我这身子骨,断不会床上蹦迪,夜 半发颠的,它难道就真的那么"弱不 禁躺"吗?辗转反侧,夜不能寐,满脑 子想不通:从大处法理上讲,进了你 的门,就是你的人,作为"上帝"的家 属,院方理所应当地要保证我的安

刘总讲到,如果没有"无效

女儿退掉一套

老妈又买一套

68岁的孙女士是和女儿一起

工作人员耐心询问完她的使

孙女士的女儿坚持退,就开始办理

退款手续,整个过程非常和谐,没

款后,旁边的孙女士却告诉营业

想陪女儿一起来看看, 华格纳的无

效退款是不是真的。没想到,不但

给退货,服务态度还这么好,这样

的企业我是头一次见到。就冲他们

说话算数, 我决定买一套, 多年的

高血压和糖尿病,还有肩周炎,说

看来,华格纳的成功,可以

说是"诚信销售"的成功,虽

然,还有许多人对它的"无效退

款"半信半疑,但毕竟时间可以证

然而,戏剧性的是,女儿退

孙女士说:"这次过来就是

有半点争执和不愉快。

员,自己要买一套。

不定就能治好了。"

□点评

明一切!

全,包括睡觉安全权;从小处情理上 讲,你收了我5元钱租金,那么,保证 我睡觉舒适、安全本来就在承诺契约 范围之内的,即便5元钱不能保证舒 适但绝对要保证我的安全吧?如果因 床"不堪负重",人落床下,把我摔坏 了,院方也应该先负责任的,难道还 要倒打一耙? 岂有此理!!!

那一夜,我在想。假如来个换位思 考,患者是不是也可以"理直气壮"地 提示:请别给我开假药,请别给我开天 价药……我估计,有此勇气对院方"反 温馨提示"者没有,至少是凤毛麟角, 反正我是不敢的,因为大家深知,我们 是处于弱势

那一夜,我琢磨了半夜,对"请别 躺坏我们的床"终于悟出了两个字: "霸气"! 所谓的"温馨提示"折射出的 正是强势部门那种强势话语权的原 生态。于是,胡诌诗曰:霸王心态不铲 除,霸王合同何时休,总为浮云能蔽 日,行风不转使人愁。

党贺喜

拆了热水器 就有好形象?

现在,什么东西都讲究个形象。形象很重要,形象 靠树立、靠管理、靠塑造、靠设计、靠规范、靠完善、靠营 销、靠展示、靠测验、靠评价。此中的一些形象,只需依 赖人的眼睛——视觉识别系统,就能看清,而有的形 象,由于其模糊特性,还要靠理念识别系统、行为识别 系统等,方能洞悉。

譬如说,形象某县,当然就是某县形象。但这个某 县形象,在不同的人的识别系统里,是有差异的。而且, 差异相当大。

差异咋个大法儿?来看这件事:去年下半年,某县城 关一家花园小区一期工程竣工。有些业主入住之前,在 房顶安装了太阳能热水器。可是,没过几天,业主们就接 到县城管局的通知,小区内不准安装太阳能热水器,因 为它影响了小区形象,已安装的要限期拆除。业主们没 办法,只好纷纷忍痛拆掉。(1月16日《人民日报》)

安装太阳能热水器, 竟影响了住宅小区的形 象。影响小区形象不当紧,由于它在县城新区,且是 一个高品位、上档次的住宅小区,是某县的窗口形 象,在县城管局的局长看来,安装热水器后,房顶上 疙疙瘩瘩不好看,会影响市容市貌,进而影响某县

绝了,局长的思维绝了。从北京到南京,太阳能热 水器大概都是"疙疙瘩瘩"的,但这"疙疙瘩瘩"无论是 装在高层建筑上,还是安到小楼上,都未影响到某一地 区的形象, 却单单会破坏了某县的市容市貌。一般说 来,局长要是不开直升机,站在楼底下,是看不到楼顶 上那些"疙疙瘩瘩"的。太阳能热水器非拆不行,可见他 抬头看不见,心里却是能看到的,

所谓民生问题,不净是大事,它多为老百姓生存的 细节问题。"疙疙瘩瘩"的太阳能热水器既是形象的细 节,也是民生问题的细节。仅从形象而言,那"疙疙瘩 瘩",上看下看,也都是美观的。虽不对局长的眼,却很 对小区住户们的眼。美不美尚不是焦点,关键是太阳能 热水器是一种国家提倡使用的环保节能产品。具有环 保节能,无污染,不费电等优点。局长也不算算账,安了 热水器,此小区能省下多少电能、气能,拆了,又要多耗

文明社会,应尊重人的合理合法的选择。我的生活 我不做主,难道还要让别人做主?安个热水器,能是多 大的事儿啊,某县城管局的手都要乱伸,业主享有的公 民权利,伴着热水器拆除声,任你说拆就拆,说毁就毁?

住宅小区安装太阳能热水器,无论从哪个方面说 都不会影响某县形象,要讲影响,只会对某县形象产生 积极的正面的影响。而强行拆除小区业主已安好的太 阳能热水器,倒真是影响了某县形象。局长对某县的自 定义形象,左看右看,都土气、小

气,与文明形象不合。这样的形 象,不要最好。

罗金羽

华格纳现象深度追踪・城信篇

华格纳,一校小小的高科技生物晶片,对失眠、关节痛、高血压、糖尿病、关节炎、前列腺炎、头晕、心脏病等50多种病症具有不可思议 的效果, 短短一年内, 已经在中原掀起一阵健康风暴!

在4万多华格纳用户中,有普通退休职工,有大学教授,有公务员,也有从业多年的医生……因为华格纳,他们告别了疾病缠身的日子,体 验到了无病一身轻的喜悦。

如果你和他们谈起华格纳,这些不同身份的人,都会给你大致相同的回答:"这个产品确实神奇!""是华格纳给了我第二次生命!" "现在我到哪儿,都忘不了说华格纳好!"…

那么,让我们一起去看看,在这种"华格纳现象"的背后,到底有着怎样的故事和秘密:

无效退款 华格纳有点



从华格纳上市的第一天起, 就一直采用"无效全额退款"的签 约销售模式。正是依靠这一承诺, 华格纳让许多河南人从猜疑到尝试

购买,最终成为忠实用户。 然而, 在郑州街头随机调查 时发现,许多市民对华格纳的"无 效退款"仍然表示怀疑。

"无效退款"被怀疑 华格纳老总也无奈

在亚细亚广场,一位白领听 说华格纳的无效退款后,这么说: "无效退款?不可能!是个噱头 吧?哪个企业会把赚到的钱还吐出

"我已经上过两次当了,有 的企业也宣称无效退款,等你想退 货时,企业已经溜之大吉。华格纳

的无效退款, 只怕也是买时容易, 退时难!"一位市民这么说。 当把这些话告诉华格纳大中

华区总裁兼河南公司总经理刘政伟 先生时,他先是无奈地苦笑了一 下,然后说道:

"没办法,老百姓都被骗怕 了,'诚信'两个字,算是被那些不良商家给糟蹋了!"

"即使你在做好事,人家也 以为你是打着做好事的幌子做坏 事。但我相信, 日久见人心, 总有 一天, 华格纳会赢得所有人的信

在华格纳售后服务部,客服

总监于女士拿出厚厚一摞档案,她 说,上市以来,华格纳共销售 53186套,有716位用户因为各种原 因不满意办理了退款,退款率 1.3%, 无效退款实行1年, 投诉率

坚持无效退款 就是凭良心做事

"为什么要坚持无效退

面对这一问题, 刘政伟先生 显得有些激动: "这只是凭良心做 事! 许多用户都是用自己的血汗钱 来买华格纳, 你不能让人家花冤枉 钱, 否则会挨骂! 我们必须承认, 从德国的临床资料来看,确实有 1%的患者因为个体原因效果不明 显。这1%用户的钱,我们不能 赚,每一分钱都要赚的问心无 愧!"

刘总也表示, "无效退款" 降低了人们的购买风险, 为华格纳 贏得了市场。

"华格纳这种体外佩戴式生 物晶片,在国外很流行,但在国

庙村葛沟

王松成.

58岁 农民

河南省登封

"无效退款"**就是一粒定心丸**

对于一个农村家庭,无疑是一场灾难,老王唯一能 做的,就是吃药,不断的吃药。

可药换了好几茬, 越吃越多, 这身体却一天 比一天不中用,还弄得整天睡不着。

老王看着报纸上说华格纳可以"无效退 ,决心掏钱试一试。家人却说,"你别听报纸 上吹牛!""要是不吃药,光戴这玩意就有用,医 院早关门了。"

可老王还是戴上了华格纳,并且没几天,明 显感觉睡眠变好了,不到2个月,血压高压就从 170降到135, 低压从110降到了80, 降糖药, 过去 吃四粒,血糖还不稳定,现在每顿只吃一粒就能稳

一天一天过去了, 眼看着老王的血压、血糖 变得正常,每天早早就要上床睡觉,一直奚落他的 老伴,也沉不住气了,强烈要求也买一套戴上。

老王激动的说:"身上有病、不断吃药的那 股难受劲, 我算是尝够了, 现在无病一身轻, 再也 不用想着在啥地方咋省点儿钱买药了。现在,我到 哪儿都会说华格纳好,谁不信谁吃亏!



闫海泉, 男 79岁 64年到河南 歌舞团(后 改名河南歌 舞剧院), 从事文艺エ 作45年,国 家二级演奏

老艺术家闫海泉 **不在意无效退款**

进入古稀之年的闫先生可谓疾病缠身: 患前 列腺炎,颈椎粘连,大脑缺血缺氧;身体极其虚 弱,经常感冒然后感染肺炎,一年要住很多次医 院;睡不好,见床就怕;消化功能差,一点儿不吸 收,吃什么拉什么;神经性皮炎,身上都是黑斑, 痒得难忍,一般的方法不管用,只能用刷子刷。闫 先生说: "日子没法儿过,得换个活法儿。

闫先生后来戴上了华格纳, 倒不是因为无效 退款, 而是相信科技能创造奇迹。半个月后, 躺在 床上就能睡着;消化功能好转,吃饭香;戴晶片八 九个月,近80岁的闫先生竟然一次没感冒过,每天 可以神清气爽的骑着电动车出去游玩。

闫先生为爱人杨女士和老岳母也配上了华格 纳。杨女士严重失眠,患荨麻疹,身上都是红点, 痒得钻心, 也是用刷子止痒。戴华格纳后, 睡得 香,心情舒畅,身上的红点儿和那把刷子都退役

老岳母原有冠心病、高血压、腰腿疼, 家里 把寿衣都准备好了。谁知老人戴上华格纳后,慢慢 的病竟然全好了, 腿不疼, 停药三个月, 血压还很

长期被疾病或药物困扰的人们, 其实你可以少吃药、甚至不吃药

私人医生

☑ 远离疾病 ☑ 延长寿命 ☑ 提高生命质量



德国华格纳生物晶片,是 一种综合运用多种世界顶尖技术 的类神经感应器,拥有1024个共 振单元,通过生物电的传导、平 衡、补偿原理 , 帮助人体将脑 波稳定在放松的α波状态,使大 脑对人体的指挥重新变得正确有 序, 使神经、内分泌、免疫等各 系统的运行恢复到正常的状 态,逐步消除已经产生的糖尿 病、高血压、心脑血管疾病、前 列腺炎、失眠、骨质增生、疼痛 等各种疾患,解除亚健康状态, 预防新的疾患产生.

同时因为器官的运行正 常,使用寿命大大延长,人的寿 命也随之大大延长。

现把一万八千名华格纳客户的临床使用情况提供给您。如果您是刚购买华格纳的客户,请参照下表,不断体会、了解"私人医生"给您带来的健康与快乐。 18000名华格纳用户 临床改善情况汇总表 病 症 佩戴时间 改善情况 慢性疲劳综合征(亚健康) 7-30天 精力充沛,各种不适感觉逐渐消失,气血流畅、心情宁静,疾病威胁消除。

15-30天 入睡容易,睡得沉,精神好,记忆力明显改善,大脑清醒反应敏捷。 失眠、神经衰弱 抑郁. 焦虑症 1-2月 幻听幻觉消失,不再胡思乱想,心境趋于平和,思想乐观开朗,睡眠正常。 偏头痛、颈肩腰腿痛 15-45天 各种疼痛感觉逐渐减弱、消失,肢体活动自如,生活变得轻松。 高血压 1-3月 血管弹性增强,心脏压力减缓,血压稳定在正常范围,并发症状逐步缓解。 糖尿病 2-3月 胰岛功能逐步恢复,血糖稳定在正常值,肾功能快速恢复。 前列腺 1-2月 排尿顺畅,起夜次数减少,性功能增强,疼痛消失。 更年期综合征 心情舒适清爽,疾病诱因被消除,肌肤光泽有弹性,避免迅速衰老 反复感冒、哮喘等 20-45天 很少感冒;呼吸逐渐顺畅,发作次数越来越少。 2-3月 体质增强,抗病能力大幅提高,精力充沛。 体质虚弱、免疫力低下 华格纳生物晶片最显著的特点: ● 林源入手、全面调理; ● 佩戴时间越长效果越好; ● 对亚健康人群增强抵抗力,解除潜在威胁,预防疾病发生

华格纳生物晶片特点:○根源入手,全面调理 ○佩戴时间越长效果越好 ○彻夜消除疾病,同时预防疾病,解除潜在威胁

签约销售《河南商报》诚信担保 无效全额退款 PICC中国人保财险 承保产品

详情请拨打: 0371-65958999

全国免费电话: 800-8836180

全省各地均有销售